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Verbale seduta del 26 gennaio 2008  

 
Il giorno 26 gennaio 2008, alle ore 9:00, si è tenuta in aula Multimediale la quarta riunione dell’Associazione 
Genitori Primo Levi dell’anno scolastico 2007-2008. Sono Presenti  12 consiglieri e 40 genitori. 
Viene data lettura dell’Ordine del giorno: 

• - Comunicazioni relative al Parents & Sons 2008  

• - Comunicazioni relative alla Festa dei diplomati 2008  

• - Comunicazioni relative al prossimo laboratorio sul ruolo genitoriale  

• - Nuovo progetto "GENITORI IN RETE"  

• - Resoconto sui dati ottenuti dai verbali dei Consigli di classe  

e dalle ore 10:00, incontro con la Dott.ssa CARMEN MELLADO Direttore del Dipartimento di Salute Mentale 
dell’Azienda Ospedaliera  “Luigi Sacco” di Milano, sul tema:DISTURBI DELL’UMORE (depressione, ansia, 
attacchi di panico) e del COMPORTAMENTO ALIMENTARE (Anoressia e Bulimia). 

• Parents and Sons Show 
Enrico Crivellin, referente del gruppo di lavoro, espone la situazione:  
si pensa di fissare la data della manifestazione per venerdì 23 maggio 2008 
ci sono già 5 gruppi musicali, forse se ne aggiungeranno altri 2 misti genitori e figli. 
Nasce l’opportunità di  proporre 2 serate. 
Franco e Gabriella,  presentatori dell’anno passato, sono disponibili anche quest’anno.  
Ovviamente si apre la proposta ad  altri genitori disponibili. 
Lotteria: verificare se anche quest’anno Viviana ed Emilio potranno recuperare un po’ di gadget; occorre valutare 
altri generi di premi; 
Magliette: indispensabile ordinarne di nuove, eventualmente anche con quelle per la Festa dei Diplomati. 
Grafica: Elisa Mangiola, nuovo genitore ed ex-studentessa dell’Erasmo, si propone come grafica per studiare un 
nuovo manifesto. 
Occorrono idee per gli sponsor. 
 

• Festa dei Diplomati: prende la parola Gabriella Dal Magro: 
siamo alla 4° edizione, terza con l’Erasmo da Rotterdam   
catering: si apre a tutti genitori la richiesta di ricerca preventivi  
Locandina: Elisa MAngiola seguirà la realizzazione; 1° bozza a metà aprile 
La raccolta fondi si deve concludere entro metà maggio.  
Anche quest’anno sarà proposta l’Iniziativa di solidarietà per borse di studio a favore di studenti di un villaggio del 
rwanda, tramite l’associazione  Barabba’s Clown di Arese,  
 

• Laboratorio sul Ruolo Genitoriale: prossima data è fissata per il 16 febbraio 
 

• Nuovo progetto GENITORI IN RETE 
Il Presidente Luinetti espone la situazione e gli obiettivi del progetto “GENITORI IN RETE”: inizialmente solo 
approvato ma non finanziabile per scarsità di fondi, poco prima di Natale è arrivata dalla Regione Lombardia la 
conferma del finanziamento. 
Scopo del progetto in modo molto sintetico e l’instaurare di una rete di contatti con Associazioni Genitori di altre 
scuole, anche medie inferiori, saranno privilegiate le  zone di Bollate e Cascina del Sole , che già hanno raccolto 
l’invito, Garbagnate e Paderno Dugnano, infatti sono molti gli studenti iscritti al Primo Levi che provengono dalle 
scuole medie delle zone.  
Il progetto nasce dalla necessità di voler fornire ad altre associazioni, formate da genitori, la condivisione di 
esperienze e problematiche che si creano all’interno della scuola, fin dalle scuole medie inferiori, come ad 
esempio il fronteggiare la dispersione scolastica e incrementare il successo degli studenti a scuola  
Franco chiede come possono inserirsi gli educatori Leda e Roberto 
Si stanno raccogliendo adesioni. 
 
Alle ore 10:00 la seduta ha termine, per proseguire nell’incontro con la d.ssa Carmen Mellado, direttore del centro 
di salute mentale dell’ospedale Sacco di Milano e responsabile del Progetto Itaca. 
Si ricorda che la prossima riunione avverrà sabato 23 febbraio alle ore 9:00. 


